

NEMOCNICE OTEVŘELA NOVÉ OPERAČNÍ SÁLY

Litoměřická nemocnice má nové operační sály. Jejich slavnostním otevřením, k němuž došlo 24. června za účasti vedení nemocnice, lékařů, sester, zástupců města a dalších hostů, byl zakončen projekt „Modernizace centrálních operačních sálů Městské nemocnice v Litoměřicích“, na který získala nemocnice dotaci z Regionálního operačního programu Severozápad.

V rámci projektu proběhla jak stavební modernizace prostor centrálních operačních sálů, tak i dodávka nových přístrojů. „Konečná celková hodnota projektu dosáhla téměř 46 miliónů korun uznatelných nákladů, z čehož 39 miliónů představuje dotace a 7 miliónů korun činí spoluúcast nemocnice,“ uvedl předseda správní rady nemocnice Radek Lončák.

Projekt byl realizován ve dvou etapách. V rámci první části byla do nemocnice dodána část přístrojové techniky v hodnotě téměř 23 miliónů korun (vč. DPH). Ve druhé etapě byl nakoupen zbytek požadovaných přístrojů v hodnotě 11 miliónů korun (s DPH) a zároveň byla realizována stavební rekonstrukce



Přestřizáním pásky zahájili provoz nových operačních sálů předseda správní rady nemocnice Radek Lončák, starosta Ladislav Chlupáč, ředitelka ROP Jana Havlicová, vrchní sestra centrálních operačních sálů Marta Ševicová a předseda dozorčí rady nemocnice Miroslav Jiránek. Foto Eva Břeňová

prostor operačních sálů, a to tak, že operativna nemusela být přerušena, ani omezena.

Stavební práce probíhaly ve dvou zhruba tříměsíčních fázích, kdy se vždy na jedné polovině sálů pracovalo a v druhé části probíhaly operace. Uzavření poloviny sálů si zároveň vyžádalo přesun části ope-

rativy do záložních operačních sálů v pavilonu E, aby nedošlo k žádným omezením a projekt se dotkl pacientů v co nejmenší možné míře. Náklady na stavební část projektu dosáhly 11 miliónů korun (vč. DPH).

Naděžda Křečková, oddělení marketingu, vnitřního auditu a kvality nemocnice

V PRŮBĚHU SLAVNOSTNÍHO OTEVŘENÍ SÁLŮ ZAZNĚLO:

Ladislav Chlupáč, starosta: „100 miliónů korun bylo v posledních letech investováno do modernizace naší nemocnice. Zkvalitňování péče o pacienty tak pokračuje, což mě velmi těší.“

Jana Havlicová, ředitelka ROP Severozápad: „Tento projekt je

jedním z těch, u něhož nelze zpochybnit potřebnost. Spolupráce nemocnice s naším úřadem při jeho přípravě byla příkladná.“

Marta Ševicová, vrchní sestra centrálních operačních sálů: „Děkuji personálu operačních sálů, který po celou dobu moder-

nizace podával plný výkon, i když v omezených pracovních podmínkách.“

Miroslav Jiránek, předseda dozorčí rady nemocnice: „Po téměř dvaceti letech provozu si tyto sály modernizaci rozhodně zasloužily.“